11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2010 20:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.11.2010 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192752/answer/192753




[Tpumecs KpoBHU B cliepMe B BaiieM Bo3pacTe dallle BCero ObIBaeT CIEACTBUEM BOCIIAIUTETbHBIX
SIBJIEHUH B TIOJIOBBIX Iy TSX (BE3UKYIUT, IIPOCTATUT), HaJIMYKEM IAMIUIIJIOM B YpeTpe, HapyLUIleHUueM
CBEPTHIBAEMOCTH KPOBH U IIPHEMOM HEKOTOPHIX IIperapaToB. BaM ciengyeT oOpaTUTHCS Ha OYHBIH
IIPUEM K YPOJIOTY [JIT OCMOTpa U 06CIeqOBaHMUS.



